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4 September, 2021
DECLARATION

I, Dr. Jobi George, Principal of Bhiwapur Mahavidyalaya, Bhiwapur
humbly apprise the Authorities concerned that the Feedback has been
collected in dual mode; Offline and Online.

The reasons for the above are as follows;

All the students do not possess an android mobile handset.

The handsets available with some of the students are being shared
by their siblings for educational purposes.

As the students enrolled in the Institution hail from an area very
close to reserved forest, metwork connectivity stands to be a
prominent issue.

To overcome all these obstacles and giving due reverence to all those
stakeholders who by volition came forward to fill in the Feedback
Forms , on demand , were given hardcopies to be filled.

Thus, the analysis and Action Taken Report has been generated for
the perusal of the Authorities concerned and improvisations to be
initiated by the Institution.

The above given information is true to the best of my knowledge and will
stand any check in times.

Dr. Jobi George
Principal
Bhiwapur Mahavidyalaya

Place — Bhiwapur
Date- 4 September, 2021
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For question 1 — More than 81% students strongly agreed, 13% strongly disagreed and
very few neither agreed nor disagreed.

Interpretation- Maximum students strongly agreed, 13% strongly disagreed and very
few neither agreed nor disagreed that they understand the depth of the course.

For question 2- More than 59% students strongly agreed, 18% agreed, 13.6 % of
students strongly disagreed and very few disagreed.

Interpretation- More than 59% students strongly agreed, 18% agreed, 13.6 % of
students strongly disagreed and very few disagreed that extent of coverage of course
taught by teacher.

For question 3- More than 59% students strongly agreed, 27% agreed, 9.1% strongly
disagreed and others neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 59% students strongly agreed, 27% agreed, 9.1% strongly
disagreed and others neither agreed nor disagreed that the ability of the teacher to
relate the topic with current situation. .

For question 4- More than 62% students strongly agreed, 31% agreed and very few
disagreed. S




Interpretation- More than half of the students strongly agreed, 31% agreed and very
few disagreed that the entire syllabus is completed in the stipulated time frame.

For question 5- 72.7% students strongly agreed, 13.6% agreed, 4.5% neither agreed
nor disagreed, 9.1% strongly disagreed.

Interpretation- 72.7% students strongly agreed, 13.6% agreed, 4.5% neither agreed
nor disagreed, 9.1% strongly disagreed that teachers are punctual and regular in taking
practical and tutorial classes.

For question 6- 50% students strongly agreed, 22.7% of students agreed, 18.2%
neither agreed nor disagreed, 9.1% strongly disagreed.

Interpretation- Half of the students strongly agreed, 22.7% students agreed, 18.2%
neither agreed nor disagreed, 9.1% strongly disagreed that the ICT in the form of Web
Sources, power point presentations are a regular feature of the classroom.

For question 7- More than 72% students strongly agreed, 18% of students agreed, and
9.1% strongly disagreed.

Interpretation- More than 72% students strongly agreed, 18% of students agreed,
and 9.1% strongly disagreed that explanation of textual reading material with clarity
and relevance.

For question 8- More than 57% students strongly agreed, 24% of students agreed,
9.5% neither agreed nor disagreed and 9.5% of students strongly disagreed.
Interpretation- More than 57% students strongly agreed, 24% of students agreed,
9.5% neither agreed nor disagreed and 9.5% students strongly disagreed that
Information regarding additional reading sources is given.

For question 9- More than 54% of students strongly agreed, 24% of students agreed,
4.5% neither agreed nor disagreed and 18.2% students strongly disagreed
Interpretation- More than 54% students strongly agreed, 24% of students agreed,
4.5% neither agreed nor disagreed and 18.2% students strongly disagreed that Values
are taught from the prescribed syllabus in terms of knowledge, concepts, manual
skills, analytical abilities and broadening perspectives.

For question 10- More than 76% students strongly agreed, 9.5% agreed, 4.8%
disagreed and 9.5% strongly disagreed.

Interpretation- More than 76% students strongly agreed, 9.5% agreed, 4.8%
disagreed and 9.5% strongly disagreed that Periodical assessments are conducted as
per the given schedule.

For question 11- More than 61% students strongly agreed, 14.3% students agreed,
9.5% neither agreed nor disagreed and 14.3% % strongly disagreed. h
Interpretation- More than 61% students strongly agreed, 14.3% students agreed,
9.5% neither agreed nor disagreed and 14.3% % strongly disagreed that Evaluation is
fair and unbiased.




For question 12- 50% students strongly agreed, 35% of students agreed, 5% disagreed
and 10% strongly disagreed.

Interpretation- 50% of students strongly agreed, 35% students agreed, 5%
disagreed and 10% strongly disagreed that Regular and timely feedback is given for
further improvement.

For question 13- 61.9% students strongly agreed, 19% students agreed, 1.8%
disagreed, 6.3% disagreed and 14.3% strongly disagreed

Interpretation- 61.9% students strongly agreed, 19% of students agreed, 1.8%
disagreed, 6.3% disagreed and 14.3% strongly disagreed that Teachers are accessible
even after lectures.

For question 14- 70% students strongly agreed, 15% students agreed and 15%
strongly disagreed.

Interpretation- 70% students strongly agreed, 15% students agreed and 15% strongly
disagreed that teachers are instrumental in personality development of the students.
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For question 1 — More than 81% students strongly agreed and 19% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed and remaining agreed that they
understand the depth of the course.

For question 2- More than 62% students strongly agreed, 31% agreed and others
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 62% students strongly agreed, 31% agreed and very few
neither agreed nor disagreed that extent of coverage of course taught by teacher.

For question 3- 75% students strongly agreed, 19% agreed and others neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- Maximum students strongly agreed, 19% agreed and others neither
agreed nor disagreed that the ability of the teacher to relate the topic with current
situation.

For question 4- More than 62% students strongly agreed, 31% agreed and very few
disagreed.

Interpretation- More than half of the students strongly agreed, 31% agreed and very
few disagreed that the entire syllabus is completed in the stipulated time frame.

For question 5- 50% students strongly agreed, 38% agreed, 6.3% neither agreed nor
disagreed, 6.3% strongly disagreed.

Interpretation- Half of the students strongly agreed, 38% agreed, 6.3% neither
agreed nor disagreed and 6.3% strongly disagreed that teachers are punctual and
regular in taking practical and tutorial classes.

For question 6- More than 43% students strongly agreed, 37% agreed, 6.3% neither
agreed nor disagreed, 12.5% disagreed

Interpretation- More than 43% students strongly agreed, 37 % agreed, 6.3% neither
agreed nor disagreed and 12.5% disagreed that the ICT in the form of web sources,
power point presentations are a regular feature of the classroom.

For question 7- More than 68% students strongly agreed, 19 % agreed, 6.3% neither

agreed nor disagreed and 6.3% disagreed
Interpretation- More than 68% of students strongly agreed, 19% agreed, 6.3%

neither agreed nor disagreed and 6.3% disagreed that explanation of textual reading
material with clarity and relevance.

.

For question 8- More than 56% students strongly agreed, 19% agreed and 18.3%
neither agreed nor disagreed.




Interpretation- More than 56% students strongly agreed, 19% agreed and 18.3%
neither agreed nor disagreed that Information regarding additional reading sources is
given.

For question 9- More than 62% students strongly agreed, 38% agreed.
Interpretation- More than 62% students strongly agreed, 38% agreed that Values
are taught from the prescribed syllabus in terms of knowledge, concepts, manual
skills, analytical abilities and broadening perspectives.

For question 10- More than 56% students strongly agreed and 44% agreed.
Interpretation- More than 56% students strongly agreed and 44% agreed that
Periodical assessments are conducted as per the given schedule.

For question 11- More than 44% students strongly agreed, 38% agreed and very few
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 44% students strongly agreed, 38% agreed and very few
neither agreed nor disagreed that Evaluation is fair and unbiased.

For question 12- More than 68% students strongly agreed, 25% agreed and very few
strongly disagreed. .
Interpretation- More than 68% students strongly agreed, 25% agreed and very few
strongly disagreed that Regular and timely feedback is given for further improvement.

For question 13- 50% students strongly agreed, 31% agreed, 6.3% neither agreed
nor disagreed, 6.3% disagreed and 6.3% strongly disagreed

Interpretation- 50% of students strongly agreed, 31% agreed, 6.3% neither agreed
nor disagreed, 6.3% disagreed and 6.3% strongly disagreed that Teachers are
accessible even after lectures.

For question 14- More than 62% students strongly agreed, 31% agreed and very few
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 62% students strongly agreed, 31% agreed and very few
neither agreed nor disagreed that Teachers are instrumental in personality
development of the students
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For question 1 — 48% students strongly agreed and 52% students agreed.
Interpretation- 48% students strongly agreed and 52% students agreed that they
understand the depth of the course.

For question 2- 52% students strongly agreed, 40% students agreed, 4% neither
agreed nor disagreed and 4% or disagreed

Interpretation- 52% students strongly agreed, 40% students agreed, 4% neither
agreed nor disagreed and 4% or disagreed that extent of coverage of course taught by
teacher.

For question 3- 56% students strongly agreed, 36% students agreed and others neither
agreed nor disagreed.

Interpretation- 56% students strongly agreed, 36% students agreed and others
neither agreed nor disagreed that the ability of the teacher to relate the topic with
current situation.

For question 4- 48% students strongly agreed 20% students agreed, 16% neither
agreed nor disagreed, 12% disagreed and 4% strongly disagreed.

Interpretation- 48% students strongly agreed, 20% students agreed, 16% neither
agreed nor disagreed, 12% disagreed and 4% strongly disagreed that the entire
syllabus is completed in the stipulated time frame.

For question 5- 48% students strongly agreed, 40% students agreed, 8% neither
agreed nor disagreed, 4% disagreed.

Interpretation- 48% students strongly agreed, 40% students agreed, 8% neither
agreed nor disagreed, 4% disagreed that teachers are punctual and regular in taking
practical and tutorial classes.

For question 6- 52% students strongly agreed, 24% agreed, 12% neither agreed nor
disagreed, did 12% strongly disagree

Interpretation- 52% students strongly agreed, 24% agreed, 12% neither agreed nor
disagreed, 12% strongly disagreed that the ICT in the form of web sources, power
point presentations are a regular feature of the classroom.

For question 7- 48% students strongly agreed, 48% agreed and 4% disagreed.  _
Interpretation- 48% students strongly agreed, 48% students agreed and 4%
disagreed that explanation of textual reading material with clarity and relevance.

For question 8- 52% students strongly agree
nor disagreed. <




Interpretation- 52% students strongly agreed, 36% agreed and 12% neither agreed
nor disagreed that information regarding additional reading sources is given.

For question 9- 48% students strongly agreed, 48% agreed and 4% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 48% students strongly agreed, 48% agreed and 4% neither agreed nor
disagreed that Values are taught from the prescribed syllabus in terms of knowledge,
concepts, manual skills, analytical abilities and broadening perspectives.

For question 10- More than 52% students strongly agreed, 32 % students agreed, 4%
neither agreed nor disagreed, 4% disagreed and 8% strongly disagreed.
Interpretation- More than 52% students strongly agreed, 32 % students agreed, 4%
neither agreed nor disagreed, 4% disagreed and 8% strongly disagreed that Periodical
assessments are conducted as per the given schedule.

For question 11- 48% students strongly agreed, 48% agreed and 16% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 48% students strongly agreed, 48% agreed and 16% neither agreed
nor disagreed that Evaluation is fair and unbiased.

For question 12- 44% students strongly agreed, 52% agreed and very few neither
agreed nor disagreed.

Interpretation- 44% students strongly agreed, 52% agreed and very few neither
agreed nor disagreed that Regular and timely feedback is given for further
improvement.

For question 13- 52% students strongly agreed, 40% agreed, 4% disagreed and 4%
strongly disagreed.

Interpretation- 52% students strongly agreed, 40% agreed, 4% disagreed and 4%
strongly disagreed that Teachers are accessible even after lectures.

For question 14- 56% students strongly agreed, 36% greed and very few neither
agreed nor disagreed.

Interpretation- 56% students strongly agreed, 36% greed and very few neither
agreed nor disagreed that Teachers are instrumental in personality development of the
students
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For question 1 — All students strongly agreed.
Interpretation- All students strongly agreed that they understand the depth of the
course.

For question 2- More than 77% students strongly agreed, 18% agreed and others
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 77% students strongly agreed, 18% agreed and others
neither agreed nor disagreed that extent of coverage of course taught by teacher.

For question 3- 29.6% students strongly agreed and all the other students agreed.
Interpretation- 29.6% students strongly agreed and all the other students agreed that
the ability of the teacher to relate the topic with current situation.

For question 4- More than 77% students strongly agreed, 18% agreed and very few
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 77% students strongly agreed, 18% agreed and very few
neither agreed nor disagreed that the entire syllabus is completed in the stipulated
time frame.

For question 5- More than 74% students strongly agreed, 18% agreed and 7.4 %
disagreed.

Interpretation- Half of the students strongly agreed, 38% students agreed, 6.3%
neither agreed nor disagreed and 6.3% strongly disagreed that teachers are punctual
and regular in taking practical and tutorial classes.

For question 6- More than 66% students strongly agreed, 29% agreed, 3.7% neither
agreed nor disagreed, 29.6% disagreed.

Interpretation- More than 66% students strongly agreed, 29% agreed, 3.7% neither
agreed nor disagreed, 29.6% disagreed that the ICT in the form of web sources, power
point presentations are a regular feature of the classroom.

For question 7- 63% students strongly agreed, 29% agreed and 7.4% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 63% students strongly agreed, 29% agreed and 7.4% neither agreed
nor disagreed that explanation of textual reading material with clarity and relevance

For question 8- More than 66.7% students strongly agreed, 29% agreed and 3.7%
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 66.7% students strongly agreed, 29% agreed and 3.7%
neither agreed nor disagreed that Information regarding additional reading sources is

S5

given.




For question 9- More than 51% students strongly agreed, 37% agreed and 7.4%
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 62% students strongly agreed, 38% students agreed that
Values are taught from the prescribed syllabus in terms of knowledge, concepts,
manual skills, analytical abilities and broadening perspectives.

For question 10- More than 57% students strongly agreed and 30% students agreed,
3.8% neither agreed nor disagreed and 7.7% strongly disagreed.

Interpretation- More than 57% students strongly agreed and 30% students agreed,
3.8% neither agreed nor disagreed and 7.7% strongly disagreed that Periodical
assessments are conducted as per the given schedule.

For question 11- More than 46% students strongly agreed, 46% agreed and remaining
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 46% students strongly agreed, 46% agreed and
remaining neither agreed nor disagreed that Evaluation is fair and unbiased.

For question 12- More than 51% students strongly agreed, 37% students Agreed and
remaining neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 51% students strongly agreed, 37% students Agreed and
remaining neither agreed nor disagreed that Regular and timely feedback is given for
further improvement.

For question 13- More than 48% students strongly agreed, 37% students agreed, 3.7%
neither agreed nor disagreed, 7.4% disagreed and 3.7% strongly disagreed.
Interpretation- More than 48% students strongly agreed, 37% students agreed, 3.7%
neither agreed nor disagreed, 7.4% disagreed and 3.7% strongly disagreed that
Teachers are accessible even after lectures.

For question 14- More than 59% students strongly agreed, 33.3% students agreed, 3.7
neither agreed nor disagreed and 3.7% strongly disagreed.

Interpretation- More than 59% students strongly agreed, 33.3% students agreed,
3.7 neither agreed nor disagreed and 3.7% strongly disagreed that Teachers are
instrumental in personality development of the students.
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For ‘question 1 — More than 66% students strongly agreed, 17% agreed and 16.7%
neither agreed nor disagreed.

Interpretation- More than 66% students strongly agreed, 17% agreed and 16.7%
neither agreed nor disagreed that they understand the depth of the course.

For question 2- More than 66% students strongly agreed, 16.7% neither agreed nor
disagreed and 16% disagreed.

Interpretation- More than 66% students strongly agreed, 16.7% neither agreed nor
disagreed and 16% disagreed that extent of coverage of course taught by teacher.

For question 3- 33.3% students strongly agreed, 50% agreed and others neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 33.3% students strongly agreed, 50% agreed and others neither
agreed nor disagreed that the ability of the teacher to relate the topic with current
situation.

For question 4- More than 66% students strongly agreed and 33% students agreed.
Interpretation- More than 66% students strongly agreed and 33% students agreed
that the entire syllabus is completed in the stipulated time frame.

For question 5- 50% students strongly agreed, 33% students agreed and 6.7% strongly
disagreed.

Interpretation- 50% students strongly agreed, 33% students agreed and 6.7%
strongly disagreed that teachers are punctual and regular in taking practical and
tutorial classes.

For question 6- 50% students strongly agreed, 16% students agreed, 16.7% neither
agreed nor disagree and 16.7% disagreed

Interpretation- 50% students strongly agreed, 16% students agreed, 16.7% neither
agreed nor disagree and 16.7% disagreed that the ICT in the form of web sources,
power point presentations are a regular feature of the classroom.

For question 7- More than 66% students strongly agreed and 33% students agreed.
Interpretation- More than 66% students strongly agreed and 33% students agreed
that explanation of textual reading material with clarity and relevance

For question 8- More than 83.3% students strongly agreed and 16.7% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- More than 83.3% students strongly agreed and 16.7% neither agreed
nor disagreed that inforformation regarding additional reading sources is given.

i~

For question 9- More than 66% students strongly agreed, 16% students agreed and
16.7% strongly disagreed.

Interpretation- More than 66% students strongly agreed, 16% students agreed and
16.7% strongly disagreed that Values are-aught from the prescribed syllabus in terms




of knowledge, concepts, manual skills, analytical abilities and broadening
perspectives.

For question 10- More than 83% students strongly agreed and 16% students agreed.
Interpretation- More than 83% students strongly agreed and 16% students agreed
that Periodical assessments are conducted as per the given schedule.

For question 11- 50% students strongly agreed, 16% students agreed, 16.7% neither
agreed nor disagreed and 16.7% disagreed.

Interpretation- 50% students strongly agreed, 16% students agreed, 16.7% neither
agreed nor disagreed and 16.7% disagreed that Evaluation is fair and unbiased.

For question 12- 50% students strongly agreed and 50% students agreed.
Interpretation- 50% students strongly agreed and 50% students agreed that Regular
and timely feedback is given for further improvement.

For question 13- 50% students strongly agreed, 33% students Agreed and 16.7%
strongly disagreed.

Interpretation- 50% students strongly agreed, 33% students Agreed and 16.7%
strongly disagreed that Teachers are accessible even after lectures.

For question 14- More than 66% students strongly agreed and 33% agreed.
Interpretation- More than 66% students strongly agreed and 33% agreed that
Teachers are instrumental in personality development of the students.
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For question 1 — More than 72% students strongly agreed, 18% agreed and 9.1%
disagreed.

Interpretation- More than 72% students strongly agreed, 18% agreed and 9.1%
disagreed that they understand the depth of the course.

For question 2- More than 90% students strongly agreed and others agreed.
Interpretation- More than 90% students strongly agreed and others agreed that
extent of coverage of course taught by teacher.

For question 3- More than 81% students strongly agreed and 18.2% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed and 18.2% agreed that the ability
of the teacher to relate the topic with current situation.

For question 4- More than 90% students strongly agreed and 9.1% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed, and 9.1% agreed that the entire
syllabus is completed in the stipulated time frame.

For question 5- More than 90% students strongly agreed and 9.1% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed, and 9.1% agreed that teachers
are punctual and regular in taking practical and tutorial classes.

For question 6- More than 81% students strongly agreed and 18.2% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed, and 18.2% agreed that the ICT

in the form of web sources, power point presentations are a regular feature of the
classroom.

For question 7- More than 90% students strongly agreed and 9.1% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed and 9.1% agreed that explanation
of textual reading material with clarity and relevance

For question 8- More than 90% students strongly agreed and 9.1% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed and 9.1% agreed that Information
regarding additional reading sources is given.

For question 9- More than 81% students strongly agreed and 18.2% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed and 18.2% agreed that Values are
taught from the prescribed syllabus in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives.

For question 10- All students strongly agreed.
Interpretation- All students strongly agreed that Periodical assessments are
conducted as per the given schedule.




Interpretation- More than 44% students strongly agreed 38% students Agreed and
very few neither agreed nor disagreed that Evaluation is fair and unbiased.

For question 12- More than 81% students strongly agreed and 18.2% agreed.
Interpretation- Maximum students strongly agreed and 18.2% agreed that Regular
and timely feedback is given for further improvement.

For question 13- More than 72% students strongly agreed and 27.3% agreed.
Interpretation- More than 72% students strongly agreed and 27.3% agreed that
Teachers are accessible even after lectures.

For question 14- All students strongly agreed.
Interpretation- All students strongly agreed that Teachers are instrumental in
personality development of the students

Compiled and submitted by-
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Academic Session — 2020-21
Feedback of Students on College

Link-
https://docs.google.com/forms/d/e/I FAIpQLScTCjtOpIJR7_WrgxErDjRAvCLsBYm7HwSokjwYtG
QWBI6BUw/viewform?vc=0& c=0&w=1&fIr=0

Feedback Analysis Remarks & Action Taken
Suggestions

Feedback | Learners have given their response | Toilet/washrooms | The in-charge teacher
from on a 5 -point Likert scale for- should be cleaned | concerned for Cleanliness has
Students and maintained been apprised of the same.

on properly

College Option A- Strongly agree- 1.45 K0 e S Poassions Wikl

be taken in this regard.
Option B- agree- 2.00

Option C- Neither
agree nor Disagree
Option D- Disagree- 0.7
Option E- Strongly disagree- 0.00

The mode of collection was online
Goggle form
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On X-axis — Question number

On Y-axis- Response in %

® A- Strongly agree

" B- Agree

¥ C- Neither agree nor disagree
® D- Disagree

# E- Strongly disagree

For question 1 —43% students strongly agreed and 57% agreed.

Interpretation- 43% students strongly agreed and 57% agreed that the office staff of
the college is cooperative and helpful.

For question 2- 43% students strongly agreed, 43% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 43% students strongly agreed, 43% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed that the library staff is cooperative and helpful.

For question 3- 43% students strongly agreed, 43% agreed and 14% neither agreed

nor disagreed.
Interpretation- 43% students strongly agreed, 43% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed that online educational resources/prescribed books/reading materials are

available and accessible in the library.

For question 4- 28% students strongly agreed, 29% agreed and 43% disagreed.
Interpretation- 28% students strongly agreed, 29% agreed and 43% disagreed that
Internet facility is provided in the college.

For question 5- 57% students strongly agreed, 29% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed. P




Interpretation- 57% students strongly agreed, 29% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed that Equipment in the lab(s) is/are in good working condition.

For question 6- 14% students strongly agreed, 72% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 14% students strongly agreed, 72% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed that the ICT in the form of web sources, power point presentations are a
regular feature of the classroom.

For question 7- 57% students strongly agreed, 15% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed.

Interpretation- 57% students strongly agreed, 15% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed that Results are regularly displayed by the college.

For question 8- 43% students strongly agreed, 28% agreed and 29% disagreed.
Interpretation- 43% students strongly agreed, 28% agreed and 29% disagreed that
Toilet/washrooms are clean and properly maintained.

For question 9- 28% students strongly agreed, 29% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 29% disagreed.

Interpretation- 28% students strongly agreed, 29% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 29% disagreed that the classrooms are clean and well maintained.

For question 10- 29% students strongly agreed, 57% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 29% students strongly agreed, 57% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed that the campus is green and eco-friendly.

For question 11- 43% students strongly agreed and 57% agreed.
Interpretation- 43% students strongly agreed and 57% agreed that The
Building/classrooms are accessible to the disabled.

For question 12- 14% students strongly agreed, 43% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 29% disagreed.

Interpretation- 14% students strongly agreed, 43% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 29% disagreed that the campus has adequate power supply with backup
facility.

For question 13- 14% agreed, 43% neither agreed nor disagreed, and 43% disagreed.

Interpretation- 14% agreed, 43% neither agreed nor disagreed, and 43% disagreed

that Students grievances are redressed/problems are solved well in time.

For question 14- 15% students strongly agreed, 57% agreed, 14% neither agreed nor

disagreed and 14% disagreed.

Interpretation- 15% students strongly agreed, 57% agreed, 14% neither agreed nor
s=and placement cell is functional in the college.
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S, \




For auestion 15 - 57% agreed and 43% neither agreed nor disagreed.
Interpretation- 57% agreed and 43% neither agreed nor disagreed that The College
gives importance on students’ research projects.

For question 16- 14% students strongly agreed, 29% agreed, 43% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed.

Interpretation- 14% students strongly agreed, 29% agreed, 43% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed that Authorities ensure strict discipline on and off the
campus.

For question 17- 28% agreed, 43% neither agreed nor disagreed and 29% disagreed.
Interpretation- 28% agreed, 43% neither agreed nor disagreed and 29% disagreed
that Girl students’ security is given utmost priority.

For question 18- 29% students strongly agreed, 14% agreed and 57% neither agreed

nor disagreed.
Interpretation- 29% students strongly agreed, 14% agreed and 57% neither agreed

nor disagreed that the institution strives for academic excellence.

For question 19 - 43% students strongly agreed and 57% agreed.

Interpretation- 43% students strongly agreed and 57% agreed that the institution
promotes participation of students in co-curricular, extra-curricular, sports and other
events at all levels.

Prepared and submitted by —

Dr. Kadu
IQAC Cdordinator
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Academic Session — 2020-21
Feedback of Teacher on college

Analysis Remarks & Action Taken
Suggestions
Teachers have given their response | Requirement- As per the Budgetary

on a 5 -point Likert scale for- E facility provisions and permission

Option A- Strongly agree-  4.12 | to be made ﬁml ﬂ:fflo'r’mga "'m"“";gmy
Option B- agree- 0.57 | available for the | . P

: in th in the Canteen will be taken
Option C- Neither agree nor g’::znm ¢ into consideration.
disagree - 0.13
Option D- Disagree- 0.15

Option E- Strongly disagree-  0.03

On X-axis — Question number




On Y-axis- Response in %

" A- Strongly agree

" B- Agree
* C- Neither agree nor disagree

® D- Disagree
s E- Strongly disagree

For question 1 — 69% Teaching Staff strongly agreed and 31% agreed.

Interpretation- 69% Teaching Staff strongly agreed and 31% agreed that Syllabus is suitable
to the course.

For question 2 - 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed.

Interpretation- 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed that Aims and objectives
of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

For question 3 - 69% Teaching Staff strongly agreed, 23% agreed and 8% neither agree nor
disagree.

Interpretation- 69% Teaching Staff strongly agreed, 23% agreed and 8% neither agree nor
disagree that Course content is followed by corresponding reference materials.

For question 4 - 77% Teaching Staff strongly agreed, 15% agreed and 8% neither agree nor
disagree.

Interpretation- 77% Teaching Staff strongly agreed, 15% agreed and 8% neither agree nor
disagree that sufficient numbers of prescribed books are available in the Library

For question 5 - 77% Teaching Staff strongly agreed, 15% agreed and 8% neither agree nor
disagree.

Interpretation- 77% Teaching Staff strongly agreed, 15% agreed and 8% neither agree nor
disagree that the course/syllabus has good balance between theory and Application

For question 6 - 77% Teaching Staff strongly agreed and 23% agreed.

Interpretation- 77% Teaching Staff strongly agreed and 23% agreed that the books
prescribed/listed as reference materials are relevant, easily available in the Library.

For question 7 - 100% Teaching Staff strongly agreed.

Interpretation- All Teaching Staff Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class
rooms, reading rooms and toilets are available in the Institution

For question 8 - 84% Teaching Staff strongly agreed, 8% agreed and 8% strongly disagreed.

Interpretation- 84% Teaching Staff strongly agreed, 8% agreed and 8% strongly disagreed
that Separate facility is available for the faculty in the canteen.

For question 9 - 31% Teaching Staff strongl
disagree and 46% disagreed. <




Interpretation- 31% Teaching Staff strongly agreed, 8% agreed, 15% neither agree nor
disagree and 46% disagreed that Tests and examinations are conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus.

For question 10 - 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed.

Interpretation- 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed that I have the freedom to
adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations, group discussions and
learners’ participations.

For question 11 - 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed.

Interpretation- 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed that I have the freedom to
adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of students

For question 12 - 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed.

Interpretation- 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed that the environment in
the institution is conducive for teaching and research.

For question 13 - 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed.

Interpretation- 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed that the administration is
teacher friendly

For question 14 - 100% Teaching Staff strongly agreed.

Interpretation- All Teaching Staff the Institution provides adequate and smooth support for
projects and research facilities

For question 15 - 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed.

Interpretation- 92% Teaching Staff strongly agreed and 8% agreed that Provisions for
professional development are non-discriminatory and fair

Compiled and submitted by —
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Specimen Feedback Form

BHIWAPUR MAHAVIDYALAYA, BHIWAPUR
(B Grade with 2.54 CGPA by NAAC Bengaluru)
Feedback of Teacher on College
Ilternal anlity Assurance Mechanism aimed at Continuous Improvement for
Academic Excellence and Results

Session — 2020 -2021
Name:

Department:
Kindly rate the performance on the following attributes on five point scale

Strongly agree- Agree- | Neither agree nor disagree- | Disagree- | Strongly disagree-
5.00 4.00 3.00 2.00 1.0
A B C D E

Attributes

Syllabus is suitable to the course.

Aims and objectives of the syllabi are well defined and
clear to teachers and students.

Course content is followed by corresponding reference
materials.

Sufficient numbers of prescribed books are available in the
Library

The course/syllabus has good balance between theory and
application

The books prescribed/listed as reference materials are
relevant, easily available in the Library.

Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class
rooms, reading rooms and toilets are available in the
Institution

Separate facility is available for the faculty in the canteen.

Tests and examinations are conducted well in time with
proper coverage of all units in the syllabus.

I have the freedom to adopt new techniques/strategies of




teaching such as seminar presentations, group discussions
and learners’ participations.

I have the freedom to adopt/adapt new
techniques/strategies of testing and assessment of students

The environment in the institution is conducive for teaching
and research.

The administration is teacher friendly

The Institution provides adequate and smooth support for
projects and research facilities

Provisions for professional development are non-
discriminatory and fair

Suggestions for future improvements :

1
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Academic Session — 2020-21
Feedback of Non-Teaching Staff on College

Analysis Remarks & Action Taken Report
Suggestions
Non-Teaching Staff have given All have reported 5 on a | The feedback given is
their response on a 5 -point Likert | scale of 5 which shows | highly appreciated and
scale for- their satisfaction level | it will be binding on the

Option A- Strongly agree- ~ 5.00 with the work culture in | Institution to carry
Option B- agree- 0.00 | the Institution. forward the congenial

Option C- Neither agree nor work environment for
disagree - 0.00 the growth and
Option D- Disagree- 0.00 development of the

tion E- Strongly disagree- 0.00 Institution and its
i & stakeholders.

1 2 3

On X-axis — Question number
On Y-axis- Response in %

» A- Strongly agree

" B- Agree

* C- Neither agree nor disagree

# D- Disagree e r'”J\

» E- Strongly disagree \% L PRINCIPAL
Mahavidyalaya

r
B eap, Dist. Nagpur




For question 1 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that Modern Technology is
used in the day-to day functioning of the college.

For question 2 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that ICT is made mandatory
for all the employees of the college.

For question 3 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that Workshops and Training
Sessions are organized to increase the efficiency of non —teaching Staff.

For question 4 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that they are Aware of their
accountability towards work.

For question 5 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that they are Ready to help
students during their academic sojourn

For question 6 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that their Work is done
without any partiality or discrimination towards others

For question 7 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that they are aware of their
Sense of responsibility for college

For question 8 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that they are Satisfied with
the work culture of the Principal and the environment of the college.

For question 9 - 100% Non-Teaching Staff strongly agreed.
Interpretation- All Non-Teaching Staff strongly agreed that they ensure active
participation in all activities of the college.

Compiled and submitted by —
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Specimen Feedback Form'

BHIWAPUR MAHAVIDYALAYA, BHIWAPUR
(B Grade with 2.54 CGPA by NAAC Bengaluru)
Feedback of Non-Teaching Staff on College

Internal Quality Assurance Mechanism aims at Continuous Improvement for Academic
Excellence and Results
Session — 2020 -2021

Name:

Kindly rate the performance on the following attributes on five point scale
Strongly agree- Agree- | Neither agree nor disagree- | Disagree- | Strongly disagree-
5.00 4.00 3.00 2.00 1.0
A B C D E

Attributes
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Modern Technology is used in the day-to day
functioning of the college.
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ICT is made mandatory for all the employees of the
college. '

e Tl FRIgYea JBE! JrS
TRy fFar aeom aReE 3 9
Workshops and Training Sessions are organized to
increase the efficiency of non —teaching Staff.
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Aware of our accountability towards work.
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Ready to help students during their academic




sojourn
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Work is done without any partiality or

discrimination towards others

07

AR ScRa@Erd |raHn

Sense of responsibility for college
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Satisfied with the work culture of the Principal and

the environment of the college.
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Ensure active participation in all activities of the

college
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Suggestions for development in the future.
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Academic Session — 2020-21
Feedback from Parents on College

Link below-
htips://docs.google.com/forms/d/e/1 FAIpQLSfE500TqbfgErg1pzXjNvd_gpkmIPmCgNcQ
NuO4emimqYYCuAdviewform?ve=0& c=0&w=1&flr=0

Feedback

Analysis

Remarks &
Suggestions

Action Taken Report

Feedback
from
Parents on
College

Parents have given their response
on a 5 -point Likert scale for-

221
2.46

Option A- Strongly agree-
Option B- agree-

Option C- Neither

0.29
0.04

agree nor Disagree
Option D- Disagree-
Option E- Strongly disagree- 0.00

The mode of collection was
online Goggle form

The Feedback of the
parents’ shows their
inability to support and
contribute  to  the
development of the
College in terms of
monetary support.

It is well understood of
the economic condition
of the parents, so no
monetary expectations
from  parents are
anticipated. But, the
Institution tries to uplift
the parents and their
wards through many
Governemnt sponsored
schemes through
Entrepreneurship

Development Cell.

1
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On X-axis — Question number

On Y-axis- Response in %




mA-
n B-
" C-
1 D-
1 E-

Strongly agree

Agre'e

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

For question 1 - 97% parents strongly agreed and 3% agreed.
Interpretation- 97% parents strongly agreed and 3% agreed that their ward is regular
in the college

For question 2 - 38% parents strongly agreed, 62% agreed.
Interpretation- 38% parents strongly agreed, 62% agreed that they make regular
enquiries of their ward’s progress in study

For question 03 - 55% parents strongly agreed, 35% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation-55% parents strongly agreed, 35% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed that they get information their ward’s educational progress through the
Progress Card and also by visiting the college

For question 04 - 72% parents strongly agreed, 21% agreed and 7% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 72% parents strongly agreed, 21% agreed and 7% neither agreed nor
disagreed that ‘Parent-Teacher Association’ functions are conducted in their ward’s
college

For question 05 - 31% parents strongly agreed, 66% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 31% parents strongly agreed, 66% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed ‘The College has contributed to the overall development of their ward’.

For question 06 - 62% parents strongly agreed, 35% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation-62% parents strongly agreed, 35% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed that their ward should participate in extra-curricular activities other than
from curricular activities

For question 07- 24% parents strongly agreed, 45% agreed, 17% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed.

Interpretation-24% parents strongly agreed, 45% agreed, 17% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed that they are ready to contribute in the development of
the college

For question 08 - 52% parents stron I agreed and 48% agreed




Interpretation-52% parents strongly agreed and 48% agreed that they are satisfied
with the facilities provided by the college

For question 09 - 45% parents strongly agreed and 55% agreed.
Interpretation- 45% parents strongly agreed and 55% agreed that Teacher has
pivotal role in the development of parents’ educational progress

For question 10 - 52% parents strongly agreed, 45% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 52% parents strongly agreed, 45% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed that Significant contribution of the college in the development of Bhiwapur.

For question 11 - 10% parents strongly agreed, 73% agreed and 17% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 10% parents strongly agreed, 73% agreed and 17% neither agreed
nor disagreed that they were satisfied with the Placement and employment
opportunities provided by the college

For question 12 - 45% parents strongly agreed, 45% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 45% parents strongly agreed, 45% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed that they are satisfied with the functioning of Competitive exam.
Preparation cell (UPSC/MPSC)

For question 13 - 69% parents strongly agreed, 24% agreed, 4% neither agreed nor
disagreed and 3% disagreed.

Interpretation- 69% parents strongly agreed, 24% agreed, 4% neither agreed nor
disagreed and 3% disagreed that they were Satisfied with the safety and security of
their ward in the college

For question 14 - 69% parents strongly agreed, 28% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 69% parents strongly agreed, 28% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed that they were satisfied with the cleanliness and natural environment in the
college campus

For question 15 - 11% parents strongly agreed, 79% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 11% parents strongly agreed, 79% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed that they were satisfied with the functioning of “Parents’ Consumer
Society” in the college

For question 16 - 38% parents strongly agreed, 59% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 38% parents strongly agreed, 59% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed that their level of satisfaction with the quality of education being imparted
by the college. N




For question 17 - 24% parents strongly agreed, 72% agreed and 4% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 24% parents strongly agreed, 72% agreed and 4% neither agreed nor
disagreed that the administration of the college strives for the wellbeing of wards and
their parents in terms of imparting quality education.

For question 18 - 28% parents strongly agreed, 62% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 28% parents strongly agreed, 62% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed that they were satisfied with the performance of non-teaching staff of
the college

For question 19 - 45% parents strongly agreed, 52% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed.

Interpretation- 45% parents strongly agreed, 52% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed that the management has key role in the progress of college and its parents

For question 20 - 17% parents strongly agreed, 73% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation-17% parents strongly agreed, 73% agreed and 10% neither agreed nor
disagreed that they were satisfied with the free and paid consultancy services in the
college.

Compiled and submitted by —
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Academic Session — 2020-21
Feedback from Alumni on College

Link below-
https://docs.google.com/forms/d/e/1 FAIpQLSdn1PJNxpRPNxYWuhGn9iZ4b
scMUq9Bh7GKfWWu7z0x55sZkw/viewform?ve=0&c=0&w=1&flr=0

Feedback Analysis Remarks & Action Taken Report
Suggestions

Feedback | Alumni have given their The Institution upholds

from response on a 5 -point Likert the Dbelief of the
Alumni on | scale for- College hies g e Alumni and will strive

policies for the bright e
Callege Option A- Strongly agree- 2.27 | future of the students to o ahead i 1
vision, mission, core

gﬁzg: g_ :Igel:;er 08 values and quality
agree nor Disagree 0.34
Option D- Disagree- 0.06
Option E- Strongly disagree- 0.00
The mode of collection was
online Goggle form

Policy.
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On X-axis — Question number

On Y-axis- Response in %

"A-
! B-
" C-
1 D-
nE-

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

For question 1 - 97% Alumni strongly agreed and 3% agreed
Interpretation- 97% Alumni strongly agreed and 3% agreed that The College is
keeping up with the changing times.

For question 2 - 38% Alumni strongly agreed, 62% agreed.
Interpretation- 38% Alumni strongly agreed, 62% agreed that The College is
empowered to help students achieve their goals.

For question 03 - 55% Alumni strongly agreed, 35% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 55% Alumni strongly agreed, 35% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed that Students are acquainted with the Information and Communication
Technologies used in the classrooms.

For question 04 - 72% Alumni strongly agreed, 17% agreed, 7% neither agreed nor
disagreed and 4% disagreed.

Interpretation- 72% Alumni strongly agreed, 17% agreed, 7% neither agreed nor
disagreed and 4% disagreed that The Administration of the college is vibrant in
nature.

For question 05 - 31% Alumni strongly agreed, 62% agreed and 7% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 31% Alumni strongly agreed, 62% agreed and 7% neither agreed nor
disagreed that The College is equipped with sufficient number of computers.

For question 06 - 59% Alumni strongly agreed, 35% agreed, 3% neither agreed nor
disagreed and 3% strongly disagreed.

Interpretation-59% Alumni strongly agreed, 35% agreed, 3% neither agreed nor
disagreed and 3% strongly disagreed that College Library is updated from time to
time.

For question 07- 31% Alumni strongly agreed, 41% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed.

Interpretation-31% Alumni strongly agreed, 41% agreed, 14% neither agreed nor
disagreed and 14% disagreed that College has long term policies for the bright future
of the students. p—— :




For question 08 - 48% Alumni strongly agreed and 42% agreed, 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation-48% Alumni strongly agreed and  42% agreed, 10% neither agreed
nor disagreed that Satisfied with the Sports and other facilities available in the
college.

For question 09 - 48% Alumni strongly agreed and 52% agreed.

Interpretation- 48% Alumni strongly agreed and 52% agreed that they see the
Enhancement in the quality of teachers over a period of time.

For question 10 - 52% Alumni strongly agreed, 41% agreed and 7% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 52% Alumni strongly agreed, 41% agreed and 7% neither agreed nor
disagreed that Visible and marked benefits in students’ personalities from the
enhanced quality of teachers.

For question 11 - 14% Alumni strongly agreed, 72% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 14% Alumni strongly agreed, 72% agreed and 14% neither agreed
nor disagreed that College actively involves in Community Development

programmes.

For question 12 - 48% Alumni strongly agreed, 42% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 48% Alumni strongly agreed, 42% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed that Timely aid is provided to the needy and poor students.

For question 13 - 66% Alumni strongly agreed, 28% agreed, 3% neither agreed nor
disagreed and 3% disagreed.

Interpretation- 66% Alumni strongly agreed, 28% agreed, 3% neither agreed nor
disagreed and 3% disagreed that their contribution in the development of the college
is ensured.

For question 14 - 76% Alumni strongly agreed, 21% agreed and 3% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 76% Alumni strongly agreed, 21% agreed and 3% neither agreed nor
disagreed that Alumni are motivated by valuing their efforts through periodic
motivation in the form of prizes.

For question 15 - 14% Alumni strongly agreed, 76% agreed, 7% neither agreed nor
disagreed and 3% disagreed.

Interpretation- 14% Alumni strongly agreed, 76% agreed, 7% neither agreed nor
disagreed and 3% disagreed that Alumni are trained to participate in the Cultural
Programmes (Dance, Drama etc.).

For question 16 - 38% Alumni strongly agreed, 55% agreed and 7% neither agreed
nor disagreed.




Interpretation- 38% Alumni strongly agreed, 55% agreed and 7% neither agreed nor
disagreed that that they are satisfied with the facilities made available in the
Competitive Guidance Centre.

For question 17 - 28% Alumni strongly agreed, 62% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation-28% Alumni strongly agreed, 62% agreed and 10% neither agreed nor
disagreed that they are satisfied with the employment opportunities made available in
the college for the students.

For question 18 - 31% Alumni strongly agreed, 59% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 31% Alumni strongly agreed, 59% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed that they are Satisfied with the free and paid Consultancy Services
offered in the college.

For question 19 - 41% Alumni strongly agreed, 55% agreed and 4% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation- 41% Alumni strongly agreed, 55% agreed and 4% neither agreed nor
disagreed that they are satisfied with the social activities taken up by the College.

For question 20 - 21% Alumni strongly agreed, 69% agreed and 10% neither agreed
nor disagreed.

Interpretation-21% Alumni strongly agreed, 69% agreed and 10% neither agreed nor
disagreed that Full contribution for the overall development of the college is ensured.
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